

За прошедшие дни на территории округа зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых 2 человека получили травмы.



В Когалыме водитель автомобиля «ГАЗ» допустил столкновение на дороге. Так, мужчина 1978 года рождения, находясь на нерегулируемом перекрестке улиц Нефтяников – Ноябрьская, не уступив дорогу автомобилю «БМВ 520» под управлением 29-летнего водителя, столкнулся с ним. В результате происшествия пострадал водитель «БМВ».

На территории округа сотрудниками Госавтоинспекции выявлено 2913 нарушений

правил дорожного движения. Задержано 13 водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, из них 5 – за отказ от медицинского освидетельствования, 1 – за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. 48 водителей привлечены к ответственности за выезд на полосу встречного движения.

За прошедший период с помощью комплексов видеофиксации, работающих в автоматическом режиме, на улично-дорожной сети округа выявлено 654 нарушений правил дорожного движения. Сотрудниками ГИБДД выявлен 1 факт с признаками состава преступления.

Окружная Госавтоинспекция призывает водителей соблюдать Правила дорожного движения! Это позволит не только избежать привлечения к административной ответственности, но и своевременно среагировать на изменения дорожной обстановки и не стать участником дорожно-транспортного происшествия!